
Letos si připomínáme šedesáté šesté výročí konce druhé světové války, která ve
svém důsledku určila směr vývoje naší země téměř po celý zbytek 20. století. Válka se
přirozeně dotkla i Jiren, jelikož i ty se staly správním střediskem okupační mocnosti.
V našich obcích byly vojenské posádky umístěny dokonce na čtyřech místech, a to
v zámku, sokolovně, v hostinci u Antošů a v Nových Jirnech v domě s č.p. 43.
Jirenští obyvatelé se v průběhu okupace, snad jen s výjimkou období heydrichiády

nesetkali se zvláštní krutostí. Výraznější nebezpečí přišlo paradoxně až s koncem
války. Nejprve blížící se porážku Německa jasně demonstroval mohutný americký ná-
let na průmyslové zázemí Prahy 25. března 1945. Tehdy se celá vesnice odebrala ve
strachu na Vyšerák, jelikož zastavěné území neskýtalo zrovna bezpečí. Jiren se na-
štěstí nálet přímo nedotkl, ale lidé umírali i v 9 km vzdálených Satalicích.
Ještě nebezpečnější však byly květnové události. Německá armáda se sice nepřetr-

žitou sérií „ taktických úhybných manévrů“ ocitla na pokraji zkázy, ale pro bojechtivé
okupované obyvatelstvo byla stále příliš tvrdým oříškem. V sobotu 5. května vypuklo
známé povstání, které nebylo jen pražskou záležitostí. I v Jirnech byla k poděbradské
silnici postavena barikáda, pro jejíž stavbu byli vyslýchaní dobrovolní hasiči.
Podobné zátarasy vznikly i v Úvalech a dalších obcích v okolí. Nebylo to ovšem nic

platné, jelikož právě se zrodivšímu odboji chybělo to hlavní – organizace a zbraně. Vnašich obcích se vše obešlo bez obětí, ale
například v Úvalech přišlo o život několik lidí.
Titulní fotografie pochází z 8. nebo 9. května 1945, kdy už byla německá moc na kolenou. Po těchto dnech často nezůstali

Němci nic dlužní. Zločiny německé byly opláceny zločiny českými. Nedocházelo u nás k popravám pouze na základě kolektivní
viny tak jako v národnostně smíšených oblastech. Ale „ zabavování“ veškerých zpeněžitelných věcí zadrženým Němcům bylo
samozřejmostí i v Jirnech. Fotografie dokumentuje právě jednu z takových kontrol vzdávajících se příslušníků wehrmachtu.
V těchto dnech už bylo v podstatě dobojováno, okolo poledne 9. května přijely první ruské obrněné jednotky a držení
a odvádění zajatých Němců dostalo určitý řád.
Pro místní obyvatelstvo však příchod Rusů neznamenal jen oddech a chvíle nadšení. Rudá armáda si nevybírala příslušníky

podle charakteru, takže docházelo k různým více nebo méně tragickým excesům. Nicméně tlak na české obyvatelstvo již nebyl
systematický a brzy odešel.

měsíčník pro obyvatele Jiren a Nových Jiren
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Milan Bednář

Milí čtenáři,
květnové vydání Jirenského
zpravodaje poněkud navazuje na
jednu z hlavních obecních událostí
dubna - akci „Ukliďme Pošembeří“.
O ní Vás sice budeme detailněji
informovat až v příštím čísle, nicméně
toto číslo přináší alespoň důležité
informace o třídění odpadu.
Jirenský zpravodaj tradičně přináší

dopisy čtenářů, informace o činnosti
místních spolků a mateřské školy. Po
čase jsme jeden článek věnovali i do
rubriky Jirenské pohlednice.
Podle dosavadního vývoje počasí,

které se očividně nemůže dočkat léta,
Vám můžeme popřát hezké letní
květnové dny. Příští, tedy červnové,
vydání nejspíše opět poputuje do
všech domácností.

Vaše redakce
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V případě zájmu o zajišťování svozu bioodpadu (biolo-
gicky rozložitelný odpad z domácností a ze zahrad) se
mohou občané přihlásit na tel. č. 725 768 400 (AVE CZ
Benátky n/Jiz., Ing. Máslíková).
Svoz probíhá, vždy v úterý v 14denních intervalech v obdo-
bí od dubna do konce listopadu.
Smlouvu na tuto službu s ročním vyúčtováním obdržíte poš-
tou přímo od svozové firmy AVE CZ, Průmyslová 1002,
294 71 Benátky nad Jizerou.
Cena za vyvoz za uvedené období a dle velikosti nádoby je
stanovena:
nádoba o objemu 120 litrů - 320 Kč + DPH
nádoba o objemu 240 litrů - 560 Kč + DPH

Pořizovací cena nádoby:
nádoba o objemu 120 litrů - 850 Kč + DPH
nádoba o objemu 240 litrů - 1 000 Kč + DPH

Ing. Zuzana Máslíková

Akce Ukliďme Pošembeří, která se uskutečnila i v j i-
renských obcích ve dnech od 8. do 10. dubna, se setkala
s úspěchem. Jirny vyšly ve srovnání s ostatními obcemi nej-
lépe jak v množství nasbíraného odpadu, tak i v počtu účast-
níků. Vděčí tomu především aktivitě většiny místních
spolků, obce, školy a mateřské školy. Poděkování patří i He-
leně Křížové, která j irenský úklid organizačně zastřešila.
K odmítavým názorům: Ano, pravda, je to uklízení po

druhých. Ale máme před sebou dvě alternativy. Buď nad
nezvhledným okolím plným odpadků rezignovat a naučit
se s tím žít, anebo se proti tomu aktivně postavit a doufat
v to, že snaha nepřijde nazmar. Snad se ze společného
úklidu stane tradice a pytlů s odpadky bude navzdory velké
účasti méně. V příštím čísle bude této akci věnována
speciální příloha.

Omlouváme se za chyby v minulém vydání Jirenského
zpravodaje. Na obecním plese nepředvedli Českou besedu
baráčníci, nýbrž členové místní organizace Svazu
postižených civilizačními chorobami. Omluva patří i těm,
kterých se dotklo chybně uvedené datum vztahující se ke

konání zápisu dětí do mateřské školy.
Milan Bednář

Jirenský zpravodaj - vydává obec Jirny. III. ročník. Adresa vydavatele: Obecní úřad Jirny, Brandýská 9, 250 90 Jirny, e-mail: obec. jirny@jirny.cz,
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Adresa redakce: Obecní úřad Jirny, Brandýská 9, 250 90 Jirny. E-mail redakce: zpravodaj@jirny.cz. Grafický návrh a sazbu provedl Mgr. Milan

Bednář, tisk Tiskárna Typol, Úvaly. Příspěvky nemusejí vyjadřovat názory redakce. Evidenční číslo MKČR E 18995.

Redakčníuzávěrka červnového čísla je 16. května 2011.

Zprávy z obce

Ukliďme Pošembeří

Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková
organizace, která poskytuje sociální služby pro
občany z okraje společnosti - materiální pomoc
sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní

příležitost.
Více na www: diakoniebroumov.org

VYHLAŠUJE

ve spolupráci s obecním úřadem JIRNY

SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ
• Letního a zimního oblečení (dámské, pánské,dětské)
• Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,
• Látky (minimálně 1m2, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
• Domácí potřeby - nádobí bílé i černé, skleničky - nepoškozené
• Vatové přikrývky, polštáře a deky
• Obuv - veškerou nepoškozenou
• Hračky - nepoškozené a kompletní

VĚCI, KTERÉ VZÍTNEMŮŽEME:
• ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce
- z ekologických důvodů
• nábytek, jízdní kola a dětské kočárky -ty se transportem
znehodnotí
• znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční:
23, 25 a 30. května 2011
16.00 hod - 18.00 hod.

ve dvoře OÚ Jirny, budova „moštárny"

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic,
aby se nepoškodily transportem

Děkujeme za Vaši pomoc.
Bližší informace Vám rádi sdělíme:
tel: 224 316 800, 224 317 203

VYMETENÍ KOMÍNŮ
DALŠÍ TERMÍN

Z důvodu velkého počtu zájemců bude p. Javůrek čistit
komíny ještě v termínu
15. 5. 2011 (neděle)
od 7.00 do 18.00 hod.

(nahlášení na tel. 281 962 945 do 13.5.2011 )

Pozvánka na průvod obcí s položením kytic k pomníkům padlým
Vedení junáckého střediska „Br. Fandy Antoše“ Jirny pod záštitou Obecního úřadu Jirny pořádá dne 6. 5. 2011 průvod
obcí s položením květin k pomníkům padlým. Sraz členů střediska je u klubovny v 16.30, sraz pro ostatní je v 16.45
u Cukrárny U Antošů, začátek průvodu v 17.00. Průvod bude po trase sokolovna – škola – hřbitov, kde bude průvod

zakončen. Srdečně zveme ostatní občany naší obce a rodiče členů.

Omluva

Svoz bioodpadu

Milan Bednář
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V rámci ročního poplatku za popelnici má každý (platící)
občan právo na vývoz tříděného odpadu, tj . plasty, papír,
sklo. Barevné třídící pytle pro Vás objednává Obecní úřad
Jirny. Zde si je též můžete v úřední dny vyzvednout. Pro od-
voz tříděného odpadu je vydán speciální svozový kalednář,
který si můžete stáhnout ze stránek obce: www.jirny.cz ne-
bo si ho vyzvednout také na úřadě. Pytle jsou v barvách žlu-
té (plast), modré (papír) a zelené (sklo).
Co a jak vlastně můžete třídit?

Papír
Naprostá samozřejmost dnešního dne. Píšeme na něj , čte-
me z něj , balíme do něj salámy i dárky. Je všude kolem
nás. Jen pro zajímavost – na 1 obyvatele ČR připadá ročně
spotřeba cca 150 kg, což je dvojnásobek spotřeby než před
10 lety.

Do modrého pytle patří:
• knihy (bez tvrdých obalů), brožury, reklamní letáky
• sešity, bloky, diáře, deníčky, památníčky, žákovské
knížky, indexy :-)
• noviny, časopisy (přečtené i nepřečtené), prezentační
booklety (bez plastových částí)
• kancelářský papír (i ze skartovaček)
• veškeré krabice, kartony, lepenky, papírové části obalů,
balící papír
• dopisní obálky, vizitky, j ízdenky a další
• obaly od potravin (mouka, cukr, obal od čajových sáčků)
• vnější obaly od čokolád, krabičky od zubních past apod.
Není třeba odstraňovat kovové spony (odstraňují se magne-
ticky během zpracování)

Co tam nepatří:
• kopíráky, pauzovací papír, spodní strany samolepek
• papír s povrchovou úpravou (křídový, parciální laky)
• tapety zašpiněné od lepidla
• zašpiněný papír (od barev, krve, lepidel)
• použité modré nebo vlhké papírové utěrky
• hygienické vložky
• plata od vajec, která nemají recyklační značku
• nápojové kartony! !
• použitý toaletní papír či papírkové kapesníčky!
• použité bankovky (ty se drtí a vyrábí se z nich např. Izo-
lační panely – tato činnost bude aktuální pokud někdy přej-
deme na Euro :-)

Nepalte papír v kamnech, jestliže máte možnost ho třídit do
modrých pytlů! Pokud však máte však rádi chemické poku-
sy (a zejména jej ich následky) pak vězte, že například pá-
lením barevných magazínů, letáků a obalů uvolníte do
ovzduší tolik nebezpečných (karcinogenních) chemikálií z
barev a chemických přísad používaných při výrobě papíru,
že jej ich následným vdechováním se pak nejspíše sami

přesvědčíte, že jsme o nebezpečnosti tohoto počínání
nelhali.

Plasty
Málo koho dnes zajímá, co vlastně plast doopravdy je, či
z čeho se vyrábí. Pro nás prostě jen existuje něco, co je re-
lativně lehké a v čem se dobře uchovájí například tekutiny.
Víte však jak dlouho se rozkládá? Zakopete-li PET lahev
do země, najde ji tam za 100 let váš pra-pra potomek. Tak
odolný je to materiál. Na celém světě se vyprodukuje 100
000 000 tun plastů. Milionů! A přitom u nás v Evropě
zrecyklujeme pouhých cca 48 %.
Potíž při výrobě plastů je ta, že jej ich výroba je neekolo-
gická. Mimochodem, při jej ich výrobě se používá ropa,
kterou poté musíme opět zpracovávat. Z toho vyplývá, že
recyklace plastů napomáhá snížit zátěž na životní prostře-
dí, ale i snížení těžby (byť malé množství) této suroviny.
Upozorňuji, že při tepelné likvidaci plastů se uvolňuje
chlorovodík. Dovoluji si upozornit, že dioxiny jsou karci-
nogenní. A přesto mohu potvrdit, že se nalézají tací (ať už
z naší obce), kteří plast pálí! Nechť na svědomí každého,
kdo se snaží zapříčinit onemocnění sobě, svým nejbližším
a blízkému okolí.

Do žlutého pytle patří:
• obaly od mycích a čisticích prostředků
• obaly od bonbonů, oplatek, sušek
• polystyren (ten bílý bublinkový)
• PET lahve, plastové lahce od mléčných nápojů
• fólie, ve kterých jsou zabalené potraviny
• igelitové tašky, mikrotenové sáčky
• textilie ze 100 % polyesteru
• obaly od CD, DVD, VHS včetně samotných nosičů
• obaly od šampónů, pracích prášků, těstovin, instatních
potravin apod.

Co tam nepatří:
• molitan, pneumatiky, guma, lino, plastové trubky
• těsnění, žvýkačky, koberce
• obaly od nebezpečných chemikálií
• nic z PVC popř. Novoduru
• vícevrstvé obaly – nápojové kartony (TetraPack)

Sklo
Podle propočtů vyhodí člověk ročně přes 20kg skla. Vý-
hodou recyklace skla je výhoda úsporu primárních zdrojů
surovin a energie. Sklo by se mělo třídit do zelených a bí-
lých „kontejnerů. Zajímá vás, proč někde jsou kontejnery
jak na bílé, tak barevné a jinde jen na barevné (viz u nás
zelené pytle)? Je to proto, že při dalším zpracováním ba-
revného skla neovlivní jeho kvalitu sklo bílé. Ale pozor!
Mezi tříděné bílé sklo se nesmí dostat sklo barevné :-)

Do zelených pytlů vhazujeme:
• lahve od piva, vína, limonád

Zprávy z obce
Třídíme odpad
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Zprávy z obce
• tabulové sklo
• sklenice, nádoby z domácnosti
• skleněné obaly od léků

Rozhodně tam nevhazujeme:
• keramiku, porcelán
• autosklo

• varné sklo, žárovky, výbojky, zářivky
• obrazovky monitorů, televizí (to patří to nebezpečeného
odpadu)
• zrcadla, plexisklo

upravila Lucie Hájková, MBA
Zdroj : www.trideniodpadu.cz

Významným prvkem našeho bydliště je blízký Klánovický
les. Nalézá se na východním okraji Prahy, území městské
části Horní Počernice, Újezd nad Lesy, Klánovice a středo-
českých Úval, Šestajovic a Jiren (část Nové Jirny).
Tento les byl vyhlášen přírodní rezervací 1 . 7. 1 982 a po-

blíž Jiren je část lesa chráněna jako přírodní památka Cyri-
lov – Klánovický les.
Dnešní přírodní památka Klánovický les o rozloze cca

400 ha bývá zaměňována s přírodním parkem Klánovice –
Čihadla (rozloha přes 1000 ha), jehož je les menší částí,
Les je nápadný pravoúhlou sítí cest, převládají v něm du-

bové porosty, které střídají smrky, modříny a halouze,
místy habr a bříza. Žij í zde zajíci, bažanti, lišky, srnčí
a černá zvěř. Ornitologové zaznamenali asi 60 druhů hníz-

dicíh ptáků. Na několika místech jsou tůně a mokřady se
vzácnými rostlinami. O lese a jeho důležitosti pro kvalitu
ovzduší není třeba psát. Pro rekreační a zdravotní procház-
ky je využíván řadou z nás.
Řada z nás jej ale používá bohužel i k j iným účelům.

Skládky odpadků, harampádí jsou na okraji lesa časté.
A uřezané jehličnaté stromky v půli kmene na vánoční
stromek. To není sport, jak se snad někdo domnívá, ale
vandalismus.
Jít do lesa na procházku je potěšením pro oko i duši

v každou roční dobu. Měli bychom si toho, že les máme
blízko vážit a dbát na to, aby vydržel alespoň v dnešní
podobě mnoho a mnoho dalších let. Myslíte, že bychom
k našemu lesu dokázali být ohleduplnější, citlivější
a slušnější?

Ing. Zdeňka Havlová

Jirenské pohlednice
O lese

Obraz zachycující novojirenskou hájovnu v roce 1886
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Zdravotnický koutek

V dnešním čtenářském příspěvku bych rád zavzpomínal na
svá mladá ještě školní léta. Chodil jsem do školy v Klánovi-
cích, bylo mi 12 a miloval jsem letadla. Podomácku stavěl
modely létaj ících letadel dle plánků a později i vlastní kon-
strukce. V Jirnech, Šestajovicích a v Klánovicích se v té do-
bě stavěním modelů zabývalo také několik nadšenců.
Věděli jsme o sobě a zakrátko se podařilo Karlovi Bechtol-
dovi, staršímu kamarádovi, který měl zkušenosti z tehdy už
zakázaného „skautinku“ (50. léta) založit při klánovické
škole modelářský kroužek. Se-
hnal i malý domeček na po-
zemku zaniklého tenis. kurtu
naproti bývalým klánovickým
lázním. Ty bylo něco! Bylo nás
deset a jak byla chvilka, už jsme
tam lepili, vyřezávali a „pole-
tovali“ se svými výtvory po
okolních polích (starší občané si
nás ještě pamatují). Také jsme
o prázdninách jezdili na Šumavu
nad Srním do opuštěných dom-
ků. Vždy si jeden z domků se
souhlasem MNV vybrali a po
uklizení v něm tábořili. Celé tři
neděle potom probíhaly různé
hry a soutěže a také stavění let.
modelů.
Ve škole, dík pochopení p. ře-

ditele Matějky jsme pořádali vý-
stavy našich už velmi zdařilých
modelů. Zakrátko se o nás do-
zvěděli v Brandýském aeroklubu
a vzali nás pod „svá křídla“. To
pak už jako organisovaní členové

jsme se zúčastňovali okresních a po „postupu“ i krajských
závodů.
U létání jsem zůstal i po vojně a pilně dojížděl na Bran-

dýské letiště (dnes co je „Lidl“) k leteckému výcviku bez-
motorového létání. Zde byla ohromná kamarádská parta.
Starší piloti nás všechny nováčky přijali mezi sebe (z Jiren
mne a L. Práchenského) a učili nás. Jako jednoho ze špič-
kových pilotů uvádím Láďu Vernera, který nás se svým
„Zlínem“ tahal aerovlekem do oblak. Také on postavil
první soukromé letadlo „Broučka“ v ČSR (což byla na teh-
dejší dobu v 50. létech věc nevídaná), létat s ním ale
nemohl, vidět ho bylo občas na leteckých dnech, kdy létal

jako rarita vedle tryskového
„Delfína“ (předchůdce „ALKY“).
To byla má vzpomínka na do-

bu, kdy pro mladé existoval pou-
ze „Pionýr“ a ČSM – my létali
pod „Svazarmem“. Dík náčelní-
kovi aeroklubu p. M. Šestákovi se
v Brandýse létalo bez „politiky“,
a to až do doby, kdy tehdejší poli-
tici letiště zrušili a do hangáru
místo letadel nastěhovali země-
dělské stroje. Tak to byl defini-
tivní konec mého létání. Do Ml.
Boleslavi to bylo na letiště daleko
a do Letňan jsme se všichni ne-
vešli.
Tímto článkem chci vzkázat

hlavně mladé generaci, aby nese-
děli pouze u počítačů a televizorů
a našli si nějakého „koníčka“, kde
se budou hýbat a naučí se
zručnosti a rozšíří si znalosti
a celkový duševní obzor.

Václav Sůra st.

Křídla nad Jirnami aneb vzpomínky
sportovního pilota

Ošetření hadího uštknutí
V Česku žije pouze jeden druh jedovatého hada – zmije

obecná. Případy uštknutí s následkem smrti nastávají jen
jednou za několik desítek let. Postiženého vždy dopravíme
do zdravotnického zařízení!
Smyslem ošetření je zpomalit vstřebávání jedu. Proto je

vhodné ránu dezinfikovat a nechat j i volně krvácet, aby se
část jedu vyplavila. Postižený by mel zůstat v klidu. Je
třeba sejmout stahující předměty a postižené místo umístit
pod úroveň srdce – např. nechat pokousanou ruku s dlahou
volně viset z nosítek. Transport postiženého je třeba zajistit

pokud možno s minimem jeho vlastního pohybu – ideálně
na nosítkách.
Po uštknutí zmijí je nevhodné používat škrtidlo. Riziko

smrti je nízké a dlouhodobé zaškrcení poškozuje končetinu
a může si následně vynutit jej í amputaci. Zaškrcení trvající
déle než cca hodinu povede k amputaci téměř jistě.
I odsávání jedu je velmi nevhodné – pochybný efekt, ale
dochází k prokrvení rány a tím rychlejšímu postupu jedu
k srdci. Nevyřezávat tkáň – nastane ještě větší zbytečné
poškození.
Pro aplikaci séra musí mít postižený zázemí lékařské

pomoci v nemocnici.
Hana Švehlová

Uštknutí hadem

Dopisy ctenáru
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Začátkem dubna se konala výroční členská schůze, které se
zúčastnilo 104 členů. Mezi hosty je třeba uvést na předním
místě starostu Zelenče Ing. Husince a za obecní úřad Jirny
pí. Křenkovou. Dále byli přítomni zástupci j irenských za-
hrádkářů a obce baráčnické. Schůzi zahájilo krásné vystou-
pení velkého počtu dětí z místní mateřské školky. Dík patří
dětem i jej ich učitelkám. V programu byla zhodnocena
činnost za rok 2010 a schválen plán na rok letošní. Pro čle-
ny uspořádáme letos celkem 4 jednodenní výlety, jeden
čtyřdenní zájezd do maďarských termálních lázní, zakoupí-
me vstupenky na 2 divadelní představení a uspořádáme
přednášku s tématem „Zdraví a seniorský věk“. O termí-
nech akcí se mohou zájemci dozvědět ve vývěskách v obou
částech obce. Veškeré akce, které pořádáme chtěj í umožnit
starším, nemocným i osamělým spoluobčanům účast na kul-
turním, společenském i veřejném životě. V dubnu jsme se
počtem 23 osob podíleli na akci úklidu obce.
Ještě bych se chtěla zmínit o spolupráci naší základní or-

ganizace s místními zahrádkáři. Již v minulém roce jsme
byli společně na výletě a protože jsme se vzájemně dobře
shodli, některé akce budeme i letos připravovat ve spoluprá-
ci. O jaké konkrétní akce se jedná budeme v Jirenském
zpravodaji informovat až příště.

Ing. Zdeňka Havlová

Dne 2. dubna 2011 proběhlo pravidelné školení velitelů a
strojníků na HZS Stará Boleslav, kterého jsme se také zú-
častnili.
Následující týden výjezdová jednotka vypomáhala s do-

dávkou užitkové vody občanům v Čelákovicích, Sedlčán-
kách a Císařské Kuchyni, kde došlo k havárii přívodu
vody. Za celodenní pomoc nám poděkovali nejenom ob-
čané, ale i starosta města Čelákovic pan Josef Pátek.
K další havárii přívodu vody došlo v ZOS Šestajovice, kam
naše jednotka také dodávala užitkovou vodu.
Náš sbor byl také požádán o pomoc při čerpání vody ze

zatopeného sklepa v Horoušánkách. Výjezdová jednotka
opět vyrážela do terénu.
Zapojili jsme se také do akce „Ukliďme Pošembeří“.

V rámci mimořádné schůzky mladých hasičů jsme se
o víkendu 9. a 10. dubna pustili do sbírání odpadků
v Nových Jirnech.
Na poslední schůzce v dubnu jsme pro děti připravili

„Hasičské čarodějnice“ se soutěžemi v požárním sportu
a nechybělo ani opékání buřtů.
Co plánujeme v květnu? Pro děti překvapení!

za SDH Nové Jirny Marcela Hrubantová

Nastal náš den D – soutěž v požárním útoku. Na tuto sou-
těž se děti vždy ohromně těší. Počasí nám na trénování
moc nepřálo i přesto se všichni moc snažili. Naše nejmenší

družstvo MH skončilo na 5. místě z 12 družstev. Byl to pro
ně velký úspěch, protože některé děti soutěžily poprvé.
Starší družstvo vybojovalo 6. místo z 9 družstev – bylo to
pro ně zklamání, že se j im útoky moc nevyvedly.
Na všech dětech byla vidět velká tréma, hlavně

z okolních diváků – a že jich nebylo málo!
Dětem moc děkuji a určitě se všichni těšíme na další

soutěž! Velké poděkování patří všem dospělákům, kteří
nám pomáhají při trénovaní a také na soutěžích.

Martina Kopasová, vedoucí mládeže

Další poklidný měsíc bez jediného zásahu naší výjezdové
jednotky je za námi a my opět přicházíme s informacemi
o činnosti našeho sboru.
V pátek 8. 4. poskytovala naše jednotka technickou po-

moc městu Čelákovice a to v podobně dodávky užitkové
vody. V dopoledních hodinách došlo k porušení hlavního
přivaděče vody do Čelákovic, Sedlčánek, Císařské Ku-
chyně, Záluží i Mochova. Všechny tyto jmenované obce se
rázem ocitly bez vody.
O den později, tedy 9. 4., jsme se zapojili do akce

Ukliďme Pošembeří, která měla za cíl úklid celého regio-
nu. Tuto akci pořádá obecně prospěšná společnost Region
Pošembeří v rámci celosvětové akce Clean Up The World
(Ukliďme svět) a Evropského roku dobrovolnictví. Jedná
se o aktivitu zaměřenou na koordinaci dobrovolných úkli-
dových prací na území regionu Pošembeří. V rámci této
akce vyčistil náš sbor příkopy a přilehlé prostory kolem
ulice Brandýská až po světelnou křižovatku.
Za krásného slunečného počasí v sobotu 16. 4. jsme

společně se sborem z Čelákovic a Káraný zajišťovali do-
dávku vody na dětskou soutěž v požárním sportu, na kaž-
doročním memoriálu Ladislava Báči v Čelákovicích, kde
se sešlo velké množství soutěžních družstev.
Pro více aktuálních informací navštivte naše webové

stránky www.hasicij irny.cz
za SDH Jirny Milan Slabý

Závod, na kterém si trasu zvolíte sami. Tak by se dal
stručně charakterizovat 3. ročník RockZone Klánovického
MTBO, který proběhne v neděli 22. 5. od 9 hodin. Závod
se uskuteční pod záštitou první místostarostky MČ Praha –
Klánovice Ing. Jany Martinové. Start a centrum závodu bu-
dou ve dvoře klánovické základní školy.
Jedná se o orientační závod na horských kolech, který

bude probíhat v prostoru Klánovického lesa a stává se po-
stupně velmi oblíbeným, především mezi dětmi a jej ich ro-
diči a amatérskými sportovci. Cílem je projet v časovém
limitu (60-90 minut), co nejvíce kontrolních bodů, které
organizátoři rozmístí po lese a zakreslí do speciální mapy.
Díky ní si pak závodníci sami určí, které kontroly jsou pro
ně dostupné s ohledem na časový limit závodu. Jestli jste
na takovém závodě nikdy nebyli, tak to vůbec nevadí.

Spolky a organizace
Z činnosti ZO SPCCH Jirny

SDH Jirny

SDH Nové Jirny

Memoriál L. Báči v Čelákovicích

Orientační závod v Klánovicích
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Spolky a organizace

• Navštívilo nás divadlo Koloběžka.
• Jeli jsme na výlet do Radonic za zvířátky, kde byla
možnost i krmení a podrobného povídání. Starší děti se po-
té ještě vydaly za dobrodružstvím na hrad Jenštejn, kde
společně s paní ředitelkou a svojí paní učitelkou vystoupaly
na věž s krásným výhledem. Hrad navštívil „básník jara“ -
Karel Hynek Mácha. Doporučujeme jako příjemný výlet
i Vám!
• Děti vystoupily s jarním pásmem dne 2. dubna v KD Jir-
ny v rámci schůze a odměnou byl velký potlesk a úsměvy
na tvářích diváků.
• Do MŠ za námi přijelo také divadlo Kůzle a divadlo

Harmonika.
• Připojili jsme se k úklidu obce v rámci akce „Ukliďme
Pošembeří“, a to všechny třídy a všechny paní učitelky.
Děti byly velice aktivní a opravdu poznávaly co do přírody
nepatří a pomocí paní učitelek vkládaly do barevně ozna-
čených pytlů všemožné odpadky. Bylo zajímavé je poslou-
chat a pozorovat jej ich reakce: divily se co všechno lidé
pohodí do přírody a jeden předškolák dokonce řekl, že by
dával pokuty za každou odhozenou věc. Pytlů bylo naplně-
no nepočítaně. Nyní si jen přejeme jedno: j iž při vycház-
kách s dětmi nemuset tzv. zakopávat o odpadky a těšit se z
krásné přírody a upraveného okolí!

Martina Bilová z MŠ Jirny

Co nového u nás v MŠ

Školství

Právě naopak tento závod je určen mimo jiné
i pro začátečníky a organizátoři Vám rádi po-
radí, jak během závodu nezabloudit. Tímto
Vás srdečně zveme k účasti na tomto závodě.
Při přihlášení předem na www.triprozdravi.cz
získáte výhodnější startovné.
Na této pohodové akci se rozhodně ne-

zapomíná na děti, pro ně budou připraveny
závody na kolech a zábavný dětský program.
Závod je součástí Újezd.net „Seriálu tří zá-

vodů pro Zdraví“. Účastníci všech tří závodů
jsou po skončení posledního seriálového zá-
vodu vyhodnoceni podle úspěšnosti a čeká na
ně také závěrečná tombola s hodnotnými
cenami a koncertem známé kapely zdarma.
Info o Újezd.net „Seriálu tří závodů pro
Zdraví“ na www.triprozdravi.cz.

Tomáš Eisner
OS „Tři pro zdraví“
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Recepty z našichobcí

Na 2 porce potřebujete: 300 g brambor, 1 vejce, hrst
strouhanky, mléko podle potřeby, sůl, česnek, majoránku,
2 lžíce rajčatového protlaku nebo pyré, čerstvé žampiony,
2 rajčata, černé olivy, strouhaný sýr, případně pár plátků
šunky nebo slaniny

Postup: Brambory oškrábejte, nastrouhejte najemno a vy-
mačkejte z nich přebytečnou vodu. Přidejte vejce, sůl,
česnek, majoránku, strouhanku a trochu mléka a vše smí-

chejte do těsta. Na plech dejte pečící papír a rukama na
něm z těsta vytvořte kruh – jako na pizzu. Těsto potřete
rajčatovým pyré, poklaďte plátky šunky, žampionů a rajčat
a posypte na půlky pokrájenými olivami. Plech vložte do
trouby předehřáté na 180 stupňů a pečte asi 1 5-20 minut.
Pak pizzu posypte nastrouhaným sýrem a nechte ještě asi
1 0 – 15 minut dopéct. Chutnat bude určitě nejen dětem!

připravila Hana Švehlová

Bramboráková pizza

Inzerce
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Elektronik servis:
Petr Čadil

opravy - zapojení - nastavení - prodej

TV, antény, satel it, DVD, Hifi , rádio, herní
konzole a další elektronika

Barákova 1 795, 250 82 Úvaly
volejte: 606 550 808
e-mail : petr.cadil@volny.cz

posouzení a odhad ceny opravy zdarma

www.cadi l . cz

AUTODOPRAVA

NONSTOP

MILAN PETRUŽÁLEK

× odvoz kontejnery

× sutě, odpad, písky, drtě

× recykláty, tříděná zemina

× přeprava materiálu

× avia, liaz, tatra, iveco

× zemní a výkopové práce

× smluvní ceny

Telefon: 281 931 419, 281 931 164
Mobil: 603 242 142, fax: 281 931 512
www.sute-pisky.cz

VŠ
E KOL

EM DOMU- NA KLÍČ -

• ZATEPLEN Í FASÁD - PŮD
• PLOTY

• ODVLHČOVÁN Í ZD I VA
• ZEDN I CKÉ PRÁCE

s t a v e b n i - f i rm a@ s e z n a m . c z
603 505 987

MALÁ FIRMA S VELKOU PRAXÍ

Pavel Hokr a Středisko volného času Všenory

KLAVÍR, KYTARA, FLÉTNA A DALŠÍ
➢ učíme se hrát pro vlastní potěšení
➢ hrajeme písničky, které si sami vybíráte
➢ žádné stupnice, žádné etudy
➢ koncertujeme 3x za rok
➢ první 2 hodiny výuky jsou nezávazné
HRAJEME  NAPŘÍKLAD: SKÁKAL  PES,  NENÍ 
NUTNO, MACH A ŠEBESTOVÁ, KDYŽ JDE MALÝ 
BOBR SPÁT, SEVERNÍ VÍTR, MY HEART WILL GO 
ON,  HŘÍŠNÁ TĚLA KŘÍDLA MOTÝLÍ,  ČÍM TO JE, 
SPOMAĽ,  MAMMA MIA,  VODA ČO MA DRŽÍ  NAD 
VODOU, MĚLS MĚ VŮBEC RÁD, LISTEN TO YOUR 
HEART, FALLING SLOWLY, PRÍBEH NEKONČÍ
KDE UČÍME: Jirny, Brandýs nad Labem, Šestajovice, 
Nehvizdy,  Klánovice,   Jesenice,  Vinoř,  Újezd  nad 
Lesy, Průhonice, Říčany a další obce v okolí Prahy
informace a přihlašování:
e-mail: pavelhokr@volny.cz
tel.: 608 745 262 (Zdeněk Švehla)

Na internetových stránkách najdete ceník,
aktuální koncerty, rozvrh volných termínů,

můj názor na ZUŠ, náš přístup a další informace 

www.pavelhokr.cz
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ABAK, spol. s r. o., Na Jarov  4, Praha 3, tel.: 603 449 506, 246 030 670 (10.00 až 16.00 hod.)
e-mail: ujezd.net@abak.cz, http://www.ujezd.net

P ipojte se kdekoliv v lokalit : B chovice, B chovice II, Újezd nad Lesy, Rohožník, Blatov, Sib ina, Kolod je, Kv tnice, 
Stupice, Sluštice, Dobro ovice, Dube , Dube ek, Hájek, K enice, Pacov, B ezí, Strašín, Babice, Doubek, Zlatá, T ebohostice, 
Škvorec, Hradešín, P išimasy, Sk ivany, Límuzy, Masojedy, Doubrav ice, Štíhlice, Vyžlovka, Kozojedy, Kostelec nad ernými 
Lesy, Tuklaty, Tlustovousy, B ežany II, Vyšeho ovice, Horoušany, Horoušánky, Úvaly, Nové Jirny, Jirny, Nehvizdy, Mst tice, 
Zelene , Šestajovice, Klánovice (rozhraní Klánovic a Šestajovic), Praha 10 Zahradní M sto – okolí ulice Jablo ová

INTERNET
A TELEFONNÍ LINKY

Zbavte se zbyte ných plateb!

Kvalitní, rychlý a levný p ístup k internetu 24 hodin denn .
Žádné datové limity ani penalizace „fair user policy“.
Dohled nad sítí a servis sít  24 hodin denn .

 VoIP telefonní linky bez paušálních poplatk
 samostatná linka pro p ipojení k PCO
 servis linky v etn  dopravy technika
 pouze za 1 K  veškerý HW pro p ipojení k síti

ZDARMA:

Internet i s telefonní linkou 

již od                     bez DPH m sí n250 K

volejte 246 030 670
www.ujezd.net




